FISA DE LUCRUS3

UNITATEA DE INVATARE: Componente electronice active — DIODE.

TEMA: REDRESORUL MONOALTERNANTA SI DUBLA ALTERNANTA CU PRIZA
MEDIANA.

CERINTE:
1.Realizeaza cu ajutorul simulatorului MULTISIM schema din figura de mai jos.
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2. Simuleaza functionarea schemei cu intrerupatorul K deschis si noteaza valorile indicate
de ampermetrul si voltmetrul din circuitul de sarcina in tabelul de mai jos.

3. Simuleaza functionarea schemei cu intrerupatorul K inchis si noteaza valorile indicate
de ampermetrul si voltmetrul din circuitul de sarcina in tabelul de mai jos.

K - DESCHIS K — INCHIS

Us[V] Is[mA] Us[V] Is[mA]

Simulare

4.Completeaza in oscilograma de mai jos (cu negru) forma semnalului de pe canalul B al
osciloscopului cu intrerupatorul K deschis.

5. Completeaza in oscilograma de mai jos (cu albastru) forma semnalului de pe canalul B
al osciloscopului cu intrerupatorul K inchis.
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6.Realizeaza cu ajutorul simulatorului MULTISIM schema din figura de mai jos.
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7. Simuleaza functionarea schemei cu intrerupatorul K deschis si noteaza valorile indicate
de ampermetrul si voltmetrul din circuitul de sarcina in tabelul de mai jos.

8. Simuleaza functionarea schemei cu intrerupatorul K inchis si noteaza valorile indicate
de ampermetrul si voltmetrul din circuitul de sarcina in tabelul de mai jos.

K - DESCHIS K — INCHIS

Us[V] IS[mA] Us[V] IS[mA]

Simulare

9.Completeaza in oscilograma de mai jos (cu negru) forma semnalului de pe canalul B al
osciloscopului cu intrerupatorul K deschis.

10. Completeaza in oscilograma de mai jos (cu albastru) forma semnalului de pe canalul
B al osciloscopului cu intrerupatorul K inchis.
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